



## Gyülekeznek a kommunista és szadeszos múmiák a budapesti közpénzek körül

2020 május 02. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Bánó, a feketeöves hírmanipulátor is sarzsit kap a F?várostól. - Ambrózy Áron zseniális írása!

**Bánó Andrást, a Göncz Árpád kifütyüléséhez már ott sem lév?, korábban letartoztatott nácikat hamisító egykori tévést a Budapesti Városüzemeltetési Holding felügyel?bizottsági tagjának [nevezte](#) Karácsony Gergely.**

Karácsony Gergely roppant elegánsan, a veszélyhelyzet miatti rendkívüli jogkörével visszaélve, a közgy?lés döntése nélkül, egymaga nevezte ki Bánót. Bánó András azután lett országosan ismert, hogy 1992. október 23-án egy hamis felvételt mutatott be az MTV Egyenleg cím? m?sorában, emiatt kés?bb sokat izzadt és törölgette a homlokát.

Az úgynevezett muszter-ügy végén, amikor a bizonyítékként csatolt, eredetinek és vágtatlannak nevezett felvétel?l a Sony cég európai központjában mutatták ki, hogy hamisítvány, az is elhangzott magyarázkodásként, hogy Bánó csak „er?síteni akarta az igazságot”.

A Bánó által bemutatott b?rfeje?ek, akik között a ma a szocialista párt színeiben Molnár Zsolt is felt?nt, ekkor már rend?rségi ?rizetben voltak, Göncz Árpádot pedig egykori '56-os társai f?gyülték ki.

Bánó és a többi moszkovita híradós meghamisították a történeteket, hogy a szocialistáknak és a szabad demokratáknak megfelel? anyagot tudjanak tálalni a köztelevízió Híradójában, úgy az objektivitás, mint a szakma nevében.

Bánó Andrásról, a muszter-ügyr?l és a köztelevíziót akkoriban uraló kommunista propagandista brancsról [ebben az írásunkban olvashat](#) további izgalmas részleteket.

Kedvcsinálónak meg tekintsek meg a homlokát törölget?, izzadó, a hazugságaiba belegabalyodó (hm, a Városházán hamar lelki társakra fog találni.), hamisító Bánó Andrást!

Ambrózy Áron - [www.pestisarcok.hu](http://www.pestisarcok.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---